

Av Flores da Cunha, 799 CARAZINHO - RS 54-33302322 - CNPJ : 89.965.222/0001-52

www.carazinho.rs.gov.br

BOLETIM DE CAIXA E DE BANCOS

**TODOS OS CAIXAS** 

TODAS AS CONTAS

# **BOLETIM DE CAIXA E DE BANCOS DE 26/08/2021**

MOVIMENTAÇÕES DO CAIXA						
ENTRADAS (DÉBITO)	VALORES	SAÍDAS (CRÉDITO)	VALORES			
Receitas Orçamentárias	0,00	Despesas Orçamentárias	0,00			
Receitas Extra-Orçamentárias	0,00	Despesas Extra-Orçamentárias	0,00			
Retiradas de Bancos	0,00	Depósitos Bancários	0,00			
TOTAL	0,00	TOTAL	0,00			
Saldo Anterior	0,00	Saldo do dia	0,00			
SOMA	0,00	SOMA	0,00			

MOVIMENTAÇÕES DOS CAIXAS/BANCO	s					
CAIXA		SALDO	DÉBITOS	CRÉDITOS	SALDO	
		ANTERIOR	DEPÓSITOS	RETIRADAS	ATUAL	
TOTAL	*	0,00	0,00	0,00	0,00	
BANCOS		SALDO	DÉBITOS	CRÉDITOS	SALDO	
		ANTERIOR	DEPÓSITOS	RETIRADAS	ATUAL	
29049 - BANRISUL CAMARA 0402334103	040233410	358.656,01	0,00	0,00	358.656,01	
29836 - BANCO ITAU - CAMARA	10809	320.222,15	0,00	0,00	320.222,15	
TOTAL		678.878,16	0,00	0,00	678.878,16	
TOTAL CAIXA/BANCOS	*	678.878,16	0,00	0,00	678.878,16	

TRANSFERÊNCIAS BANCÁRIAS					
DESCRIÇÃO		VALOR	ESTORNO	TOTAL	BANCO
TOTAL		0,00	0,00	0,00	0,00





Av Flores da Cunha, 799 CARAZINHO - RS

54-33302322 - CNPJ: 89.965.222/0001-52

www.carazinho.rs.gov.br

**BOLETIM DE CAIXA E DE BANCOS** 

TODOS OS CAIXAS

TODAS AS CONTAS

RECEITAS ORÇAMENTÁRIAS					
DESCRIÇÃO		VALOR	ESTORNO	TOTAL	TOTAL CONTA
TOTAL		0,00	0,00	0,00	0,00





Av Flores da Cunha, 799 CARAZINHO - RS 54-33302322 - CNPJ : 89.965.222/0001-52

www.carazinho.rs.gov.br

**BOLETIM DE CAIXA E DE BANCOS** 

**TODOS OS CAIXAS** 

**TODAS AS CONTAS** 

RECEITAS EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS					
DESCRIÇÃO		VALOR	ESTORNO	TOTAL	TOTAL CONTA
TOTAL		0,00	0,00	0,00	0,00





Av Flores da Cunha, 799 CARAZINHO - RS 54-33302322 - CNPJ: 89.965.222/0001-52

www.carazinho.rs.gov.br

**BOLETIM DE CAIXA E DE BANCOS** 

TODOS OS CAIXAS

**TODAS AS CONTAS** 

DESPESAS ORÇAMENTÁRIAS					
DESCRIÇÃO		VALOR	ESTORNO	TOTAL	TOTAL CONTA
TOTAL		0,00	0,00	0,00	0,00





Av Flores da Cunha, 799 CARAZINHO - RS

54-33302322 - CNPJ: 89.965.222/0001-52

www.carazinho.rs.gov.br

**BOLETIM DE CAIXA E DE BANCOS** 

TODOS OS CAIXAS

**TODAS AS CONTAS** 

DESPESAS EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS				
DESCRIÇÃO	VALOR	ESTORNO	TOTAL	BANCO
TOTAL	0,00	0,00	0,00	0,00

Agente Financeiro

He House

Diretor de Expediente Ricardo Carpes Esteris